



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Представитель краевого следственного управления встретился с учениками районной школы

Заместитель руководителя Славянского межрайонного следственного отдела краевого управления СКР Рашид Рамазанов посетил школу №6 в городе Славянске-на-Кубани и встретился с учениками старших классов.

В рамках встречи со школьниками Рашид Рамазанов рассказал им об основных аспектах «компьютерной гигиены» и правилах безопасности при осуществлении финансовых операций, в том числе в сети «Интернет». Офицер отметил, что в последнее время возросло количество атак на клиентов банков, что связано, в том числе с развитием информационных и телекоммуникационных технологий. Все больше потребителей совершают покупки онлайн, расплачиваются картой и меньше пользуются банкоматом. Сотрудник ведомства обратил внимание слушателей на то, что не стать жертвой злоумышленников поможет соблюдение правил цифровой или компьютерной гигиены, бдительность, использование сложных и разных паролей. Представитель следственного управления отметил, что одним из наиболее действенных способов обезопасить себя и свои личные данные является хранение в тайне данных банковской карты, периодическое изменение паролей и очистка электронной почты.

В ходе встречи, офицер ответил на вопросы учащихся. Интерес у аудитории вызывали вопросы о наиболее действенных способах борьбы с такого рода преступлениями. В завершение встречи школьники поблагодарили заместителя руководителя Славянского межрайонного следственного отдела за увлекательную лекцию и визит.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1574293>